

---

## **В Артеме завершена доследственная проверка по факту не оказания помощи пациенту в Артемовской городской больнице № 1 в связи с визитом мэра города**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проведена доследственная проверка по факту не оказания помощи пациенту в Артемовской городской больнице № 1 в связи с визитом мэра города. Проверкой установлено, что причинной связи между посещением медучреждения главой города Артёма Владимиром Новиковым и возможностью врачей оказывать помощь пациенту - нет. Тем более органы следствия не усматривают в действиях главы города признаков должностного преступления, поскольку им лишь было реализовано своё право гражданина на обращение за медицинской помощью в лечебное учреждение, при этом им никак не использовались какие-либо должностные либо служебные полномочия. Таким образом, по материалам проверки принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении главы Артемовского городского округа Владимира Новикова на основании п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ за отсутствием в его действиях составов преступлений. Вместе с тем, расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть) продолжается. Как сообщалось ранее, 15 сентября 2015 года в краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Артемовская городская больница № 1» по направлению участкового терапевта указанной больницы для экстренной госпитализации поступил 67-летний местный житель. Через несколько часов мужчина умер. Предварительная причина смерти потерпевшего не соответствовала диагнозу, с которым он поступил в медучреждение.

08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/975144>